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Τη νύχτα της 30ής προς 31ης Μαΐου 1941, ο Μανώλης Γλέζος
έδειχνε το δρόμο της πραγματικής αντίστασης, χωρίς ενδοιασμούς,
χωρίς δεύτερες σκέψεις. Αποκαθήλωνε το Ναζισμό κατεβάζοντας τη
σβάστιγκα από την Ακρόπολη.
Σήμερα, 76 χρόνια μετά, ο ίδιος αυτός άνθρωπος διδάσκει και πάλι
σε όλους μας αυτή τη φορά τη συμφιλίωση, αντιδρώντας σε όσους
επιχείρησαν να εμποδίσουν το Γερμανό Πρέσβη Dr. Peter Schoof να
καταθέσει στεφάνι στη μνήμη των θυμάτων του Διστόμου.
Από όποια πλευρά και να δει κανείς τον Μανώλη Γλέζο, είτε
συμφωνεί μαζί του είτε διαφωνεί, θα αναγνωρίσει την πρόθεσή του
και την επιθυμία του να είναι δίκαιος. Μανώλη σε ευχαριστούμε!

Να θυμίσουμε ότι ο Μανώλης Γλεζος είχε έρθει το 2014 στην Aula
και είχε μιλήσει για τις ελληνογερμανικές σχέσεις.
  
Δείτε το video και την είδηση όπως την δημοσιεύει η εφημερίδα "Το Πρώτο Θέμα"...

"Η Δύσκολη Ευρώπη" στον Ιανό

Δευτέρα 12 Ιουνίου στις 18:00, Σταδίου 24
Οι Εκδόσεις Παπαζήση και ο ΙΑΝΟS παρουσιάζουν το βιβλίο του Σωτήρη Ντάλη:
Η «Δύσκολη» Ευρώπη. Σε αναζήτηση νέας Ευρωπαϊκής Αλληλεγγύης.
Θα μιλήσουν οι:
Ντόρα Μπακογιάννη Βουλευτής ΝΔ-πρώην υπουργός
Τάσος Γιαννίτσης πρώην υπουργός- ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών
Ριχάρδος Σωμερίτης δημοσιογράφος
Παναγιώτης Ιωακειμίδης Ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών
Θα συντονίσει ο δημοσιογράφος, Παύλος Τσίμας

Έφυγε η Λένα Σακαλή

Έφυγε από τη ζωή στις 6 Ιουνίου 2017 η Λένα Σακαλή που αποφοίτησε από τη Γερμανική το 1965. Η Λένα σπούδασε
στη Χαϊδελβέργη μετάφραση και στο Άαχεν Γερμανική Φιλολογία - Γλωσσολογία, ενώ επι σειρά ετών διδαξε γερμανικά
σε αλλοδαπούς φοιτητές στο τμήμα Deutsch als Fremdsprache του RWTH Aachen. Όταν επέστρεψε στην Ελλάδα (1986
ή 1987) ασχολήθηκε επαγγελματικά με τη διδασκαλία γερμανικών και τη μετάφραση με σειρά βιβλίων στο ενεργητικό
της. Τα τελευταία χρόνια ασχολήθηκε επίσης με τη βιβλιοθηκονομία στο "Ίδρυμα Αικατερίνη Λασκαρίδη" έχοντας
αναλάβει την επιμέλεια των συλλογών του Ιδρύματος. Η Λένα θα μείνει για πάντα στη μνήμη μας ως ένας πολύ γλυκός,
πρόσχαρος και ενθουσιώδης άνθρωπος πάντα πρόθυμη να βοηθήσει, ένα μεγάλο κορίτσι με τη χαρά της ζωής στο
ζωγραφισμένη πάντα στο πρόσωπό της. Οι φίλοι της την αποχαιρετίσαμε την Παρασκευή 9/6 στις 12:00, στο
νεκροταφείο Αναστάσης στη Δραπετσώνα-Κερατσίνι.

Δείτε τίτλους βιβλίων που μετέφρασε η Λένα...

"Πέρα από τα σύνορα" στις 22 Ιουνίου στο Ηρώδειο

Η Μαρία Φαραντούρη παρουσιάζει το πρωτότυπο έργο που έγραψε για τη φωνή της ο Τούρκος συνθέτης Cihan
Turkoglu (Τζιχάν Τούρκογλου), σε στίχους της Αγαθής Δημητρούκα. Στο μουσικό αυτό ταξίδι, συναντώνται μουσικές
παραδόσεις της Ανατολής με μουσικά ρεύματα της Δύσης, όπως μεσαιωνική, μινιμαλιστική, κλασική και τζαζ μουσική.
Σ' αυτόν τον συγκερασμό ηχοχρωμάτων, συμπράττουν εκλεκτοί σολίστ διεθνούς φήμης, όπως η Anja Lechner (Άνια
Λέχνερ) βιολοντσέλο, Meri Vardanyan (Μέρι Βαρντάνιαν) κανονάκι, Χρήστος Μπάρμπας νέι, İzzet Kızıl (Ιζέτ Κιζίλ)
κρουστά, και ο σύνθετης του έργου Cihan Turkoglu φωνή, σάζι και κοπούζ.
Στο δεύτερο μέρος, η Μαρία Φαραντούρη συναντά στη σκηνή την διάσημη Kαταλανή τραγουδίστρια Maria del Mar
Bonet (Μαρία ντελ Μαρ Μπονέτ) σε τραγούδια Ισπανικά, Καταλανικά, καθώς και σε τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη
και Μάνου Χατζιδάκι.
Το κοντσέρτο θα ηχογραφηθεί Live στο Ηρώδειο από την παγκοσμίου φήμης Γερμανική δισκογραφική εταιρεία ECM, με
την προσωπική επιμέλεια του ιδρυτή της, Manfred Eicher.
Περισσότερα...

Φεστιβάλ Μουσικής Δωματίου Σαρωνικού 2017

Το Φεστιβάλ Μουσικής Δωματίου Σαρωνικού, που έχει εξελιχθεί πλέον σε πολιτιστικό θεσμό διεθνούς εμβέλειας,
επιστρέφει για έβδομη χρονιά, προσφέροντας ένα συναρπαστικό μουσικό καλοκαίρι με συναυλίες στον Γαλατά, στις
Σπέτσες, στην Ύδρα, στον Πόρο, σ τα Κύθηρα και για πρώτη φορά στο Θέατρο Καμένης Χώρας Μεθάνων.
Όπως κάθε χρόνο, το μουσικό σύνολο Leonardi Ensemble θα συμπράξει με εξαιρετικούς μουσικούς διεθνούς φήμης που
θα επισκεφτούν την Ελλάδα από την 01 έως τις 09 Αυγούστου 2017, και θα παρουσιάσουν επτά συναυλίες μουσικής
δωματίου υψηλής ποιότητας προσφέροντας στο ελληνικό κοινό, αλλά και στους καλοκαιρινούς επισκέπτες των νησιών,
σπουδαίες ερμηνείες των Bach, Mozart, Brahms, Schumann, Beethoven και Debussy.

Ο Πάνος Λουκάκος στην Athens Voice

Ο Πάνος Λουκάκος αρθρογραφεί τακτικά στην Athens Voice. Τα κείμενά του είναι συγκεντρωμένα...

Ο Werner Hermann εκθέτει

Ο απόφοιτός μας Werner Hermann μας προσκαλεί στην έκθεση ζωγραφικής με έργα του, που θα γίνει στον πολυχώρο
artville, Ιάσονος 5, Γλυφάδα, www.artvillepolihoros.com από τις 12 έως τις 17 Ιουνίου.

MOSAICO HOUSE

Η γερμανική ΜΚΟ «Help-βοήθεια για αυτοβοήθεια», μέσω του παραρτήματός της στην Αθήνα και με χρηματοδότηση
του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Εξωτερικών, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να γνωστοποιήσει την έναρξη λειτουργίας
ενός ξενώνα, ο οποίος από τον Ιούνιο θα στεγάσει κυρίως γυναίκες και παιδιά πρόσφυγες, που χρειάζονται βοήθεια.

Volksbühne στην Αθήνα

Ένας από τους σημαντικότερους θεατρικούς οργανισμούς της Ευρώπης έρχεται στην Αθήνα.
Μasterclasses, συζητήσεις, προβολές, εικαστικά και πάρτι δίνουν μία ιδέα για τη βερολινέζικη πρωτοποριακή σκηνή.
Δείτε το αφιέρωμα στο lifo, όπου γίνεται Εκτενής παρουσίαση του προγράμματος και πληροφορίες για την αγορά
εισιτηρίων...

Ο Manfred Weber στην Αθήνα στις 20 Ιουνίου

Με την ευκαιρία της επίσκεψης στην Αθήνα του Προέδρου του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος στο Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο κ. Manfred Weber, το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και το Ιδρυμα Hanns Seidel
προσκαλούν στη συζήτηση με τον κ. Weber για το μέλλον της Ευρώπης την Τρίτη, 20 Ιουνίου 2017, 19.00, Κτήριο
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου , Λεωφ.Αμαλίας 8.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επιβεβαιώσουν την συμμετοχή τους είτε στο τηλ. 210-7241840, είτε με mail στο
athen@hss.de, ενώ για την είσοδο στο κτίριο θα ζητηθεί αστυνομική ταυτότητα.

Österreichische Botschaft: Newsletter Juni 2017

Κυκλοφόρησε το Ενημερωτικό Δελτίο της Αυστριακής Πρεσβείας

Botschafts-Bulletin May 2017

Κυκλοφόρησε το Botschafts Bulletin της Πρεσβείας.

Ενοικίαση μεζονέτας

Η Άννα Δημητράκου μας έστειλε μία αγγελία για ενοικίαση μίας μεζονέτας στο Μαρακές:
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